1. Hanaute kBagpartHblie KOPHU N3 Yyucna
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2. Hanaute 3HadeHume BblipaXeHnd

Na—-b npu a="10,b=06; a=38,b=-43; a=093,b=0,57

3. Kak yntaetcsa BbipaxkeHne +/a ?

[1pn KaKMx 3HAYEHUAX a OHO UMeem CMbICI1?

4. INpn KaknUx 3HAa4YEHUSX A BbIMO/THSIEMCS PpaBeHCMa0 (\/a)2 ?



1. HamanTte 3HavyeHue BbIpaXeHUs

V3l-4 =4/324 =18

J81-4/4=9-2=18

BbiBopA: 1/81.4:\/5.\/1
Ecma>0,6>0, 10 \/a°b=\/;°\/g

KopeHb w3 npousBeaeHMA  HeoTpuuUaTeNbHbIX
MHOXWUTEsNIen paBeH Npou3BefeHU0 KOPHEen U3 3Tux
MHOXUTENeU




Ecmma=>0,6>0, 1o \/a°b=\/2°\/g

J64-0,04 =+/64 -,/0,04 =8-0,2 =1,6
PelwnTte camocToATesNIbHO
J36-0,25 =4/36 -/0,25 =6-0,5 =3
J121-0,49 =/121-4/0,49 =11-0,7 =7,7
J9-64-0,25 =~/9 /64 -,/0,25 = 3-8-0,5= 12
J0,36-144-2,25 =/0,36 - /144 - /2,25 =0,6-12-1,5 = 10,8




1. HanaunTte 3Ha4vyeHue BbIpaXXeHus
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BbiBoA: N
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a a
E >0,b5>0, \/:=—
CJIM 2 TO b b

KopeHb U3 gpodu, ymcnutenb KOTOPOW HeoTpuuaTesieH, a
3HaMeHaTeslb NMOJSIOXKUTENeH, paBeH KOPHIO U3 YucnuTens,
AerileHHOMY Ha KOpeHb U3 3HaMmeHaTens
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a a
E > 0,5 >0, \/: —
CJIM 2 TO b Jb

PewuuTte camMoCcTosATeNbHO
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